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Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

COMITÊ GESTOR RG 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 

COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG 

 

ATA DA 89ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 09:00 horas, 

conforme prévia convocação reuniu-se, virtualmente, através do sistema Microsoft Teams, o 

Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RG da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, presentes os membros Caio 

Augusto de Oliveira Casella, Dalton Abranches Safi, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, 

Rogério Schatt Pereira, Ricardo Amorim Leite e Karina Leite do Carmo Conceição.  Iniciados 

os trabalhos, procedeu-se a análise dos relatórios específicos do Plano RG da Diretoria 

Executiva referentes às atividades previdenciárias, administrativas referentes aos meses de 

julho e agosto/2022, bem como às Lâminas de Investimentos do Plano-RG referente ao 

mesmo período (julho e agosto/2022). Da análise, resolveu-se por unanimidade convidar a 

Senhora Diretora de Investimentos para esclarecimentos acerca das alocações de recursos 

face à Política de Investimentos. Por fim, considerando o teor da mensagem eletrônica 

recebida em 23/10/2022, e logo a seguir transcrita, este Comitê se dá por ciente da 

recomendação à prorrogação do contrato com a BDO; para a devida anuição, solicitamos 

quadro comparativo entre as propostas apresentadas pela BDO e PWC:  

“Prezados Presidentes,  
Considerando o disposto no Artigo 11 do Regimento Interno, compete ao Comitê Gestor de Plano 
manifestar-se sobre a indicação de auditores independentes do respectivo plano. Dessa forma, solicitamos a 
manifestação desse Comitê Gestor, registrando em ata, quanto a deliberação da Diretoria Executiva, 
propondo a prorrogação do contrato com a BDO RCS Auditores Independentes.   
Faz-se importante esclarecer que, como atividade fim, foi realizado pesquisa de mercado, com o objetivo de 
comprovar os preços praticados.   
A PREVCOM enviou convite para o grupo de auditorias “large six”, mantendo as mesmas condições do 
termo de referência do contrato vigente.   
Considerando que só a PWC apresentou proposta, no comparativo, a Fundação optou pela prorrogação do 
contrato vigente.   
O Comitê de Auditoria manifestou-se dizendo que, considerando o cumprimento dos ritos da contratação 
pela Fundação, a avaliação positiva dos trabalhos desenvolvidos pela BDO referente as demonstrações 
contábeis de 2021, quanto a pontualidade e qualidade das suas ações, recomenda a prorrogação do 
contrato com a BDO.   
O Conselho Deliberativo, em reunião realizada em 29.09.22, considerando as recomendações da Diretoria 
Executiva e do Comitê de Auditoria COAUD, manifestou-se favorável a prorrogação do contrato com a BDO 
RCS Auditores Independentes, pelo valor de R$ 105.889,21”. 
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e para constar, eu, Rogerio Schatt 

Pereira, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos 

membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RG. 

 

 

Ricardo Amorim Leite  

Presidente 

Rogério Schatt Pereira  

Membro 

 

 

 

Dalton Abranches Safi  

Membro 

Karina Leite do Carmo Conceição 

Membro 

 

 

 

Lia Maris Conde Pesce Rodrigues  

Membro 

Caio Augusto de Oliveira Casella 

Membro   
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